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[lomaluHee 3agaHue

e «[InuHa akeamopa 40075,696KM.
CKosibko epemMeHU nompebyemcs
JieckoeomMy asmomoburiro,
deuXXyLweMycsi CO CKOpocmbro SOKM/4
6e3 ocmaHOBOK, npeodosiemb 3Mmo
paccmosiHue?




Onpepennte OnNHbI BCEX PbIO

* - MbI npornbiriiu MHO20 Muslb, 8UOESU
UHMEPECHbIX XKUBOMHbIX: fiemarouiux

pbI16, aKyn OfluHouU 5 sp008, 02POMHbIX
Kumoes — bosbuwe 10 spoos.

* - A Ha 0be0 enu borbuwyro pbiby dnuHou 4

gyma. OOHou pbibbl xeamuJsio, Ymobabi
HakKopMump 8Ccto KoMaHAy!



Ham Heobxoanma Tabnuua
nepesoga Mep AnvH



pa = 3 pytam = 91,44 cm
doyT = 12 grommam = 30,44 cm
OUM = 2,54 CM
MUNS = 1,852 KM
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SB[ 65100700 OMISElE

3 LUKYPOK KaKoro 3Bepbka Luunacb KoporieBCKas
MaHTUA?
A) Bernka - 45; B) NlopHocTaun —4,5; B) Cobonb
-0,45.

3,75 * 1,2
2. Camas bonblwaa saosutas 3mesd — 3T0...
A)TurpoBbiu NUTOH -4,5; bB) AHakoHaa -405; B)lNop3a-

4,05
93,15: 23
3. Kakou KowKe NOKNMoHANUCHL ApeBHMe nHaeuubl?
A) Aryap - 4,05; Bb) N'enapp — 40,5; B) Pbicb - 0,45

(7-5,38) * 2,5







Twurpossit nuTOH










YpPOK ceroaHsl 3aBepLLUEH,
N Kaxxaobin AOJMKeH 3HaTb:
KTo nopaboTan xopoLuo

[lony4nT TOYHO NATL.






